Znak: AZP.270.25.2019 Otwock-Swierk, dnia 17.04.2019r.

Zamawiajgcy
Narodowe Centrum Badan Jadrowych

05-400 Otwock-Swierk
ul. Andrzeja Sottana 7

Dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na ,Rezerwacja, sprzedaz i dostawa zagranicznych biletéw lotniczych i kolejowych na podrdze
stuzbowe pracownikéw Narodowego Centrum Badan Jadrowych”

W zwigzku z pytaniami do SIWZ na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z 29.1.2004 r. —
Prawo zamowien publicznych (Dz.U. z 2018 r., poz. 1986 z p6zn. zm.), wyjaéhiam, co nastepuje:

Pytanie nr1
Rozumiemy, ze bilet dotyczy osoby dorostej (pow. 16 lat), nie posiadajgcych zadnych znizek

osobistych lub korporacyjnych. Prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedz:
Tak, bilet dotyczy osoby dorostej (pow. 16 roku zycia).

Pytanie nr 2

Rozumiemy, ze cena biletu powinna zawiera¢ przewdz przez pasazera 1 szt. bagazu rejestrowanego
(do luku). Prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedz:

Tak, cena powinna zawierac koszt bagazu rejestrowanego.

Pytanie nr 3

Rozumiemy, ze w przypadku gdy trasa przewiduje mozliwo$¢ przelotu bezposredniego, to
Wykonawcy winni wskaza¢ wtasnie takie potgczenie. Prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedz:
Proszeg o przedstawienie najkorzystniejszej oferty cenowo (mogg by¢ to loty z przesiadkami).

Pytanie nr4

Rozumiemy, ze podr6z w obie strony winna by¢ realizowana na bazie jednego biletu lotniczego.
Prosimy o potwierdzenie.

Odpowiedz:
Tak. Zamawiajgcy wymaga jeden bilet na wylot i powrét.

Pytanie nr 5
Prosimy o okreslenie sformufowania ,powrdt” w przypadku podrézy do Tokio. Czy data ta oznacza

date wylotu z Tokio, czy date przylotu do Warszawy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wyjasnia sformutowanie ,powrdt”, w przypadku podrézy do Tokio oznacza date

wylotu z Tokio.

Pytanie nr 6
Rozumiemy, ze dokumentem potwierdzajagcym wskazane w zat. Nr A ceny winny by¢ wydruki biletéw

lotniczych bezposrednio z systeméw rezerwacyjnych GDS, bez jakichkolwiek modyfikacji manualnych.
Bilety te muszg posiada¢ informacje dot. nazwy przewoznika, numeru rezerwacji, numeru



o

wystawionego biletu lotniczego, trasy podroézy, dat przelotéw, mozliwosci przewozu bagazu oraz
petnej kalkulacji cenowej (nie moze by¢ jedynie wskazana oferowana przez Wykonawce cena lecz

petna kalkulacja przewoznika, zawsze ujeta w bilecie).

Odpowiedz:
Tak.

Powyzsze wyjasnienia stanowig integralng cze$¢ SIWZ.

Zastepca Dyrektora
Badari Jadrowych

(podpis /éfé;ownika Zamawiajgcego
lub osoby przez niego upowaznione)



